1O |~ | D=

1x

D 1+5

@ 7+3=3x

O O DI - 0D

0 A]O A AN —~H D

D1+5=1x

O [ ™
— [\l o\l

X
r~

@7+3

@DT7T+6="1x
@®9+4=9x

®8+9=8x




Zol7t 18 m¢l & £ A7 2 Fet g M2 e dych
gt Aol dolE E m= FatoF g7t?

4 8 1 1 1
@ gm @ g ©) 1§m @2Zm ® 3§m

2
18+8=—=2-=2
8 8

= =
~—
B
Na?

I
j



z,
5

" i |z
; 2%
L _1_ = o
i © )
S o

\
<L =[]
A

N w2_5 e T

»
2
3

1_,31_,3 :.l 10

. & NS of T

T (il

- ® © =W
0

A 5 o

I I HF oo

| 1 o__._ o_,_

S a2 ™ W

[a\][an) —len I ml |




4.

WeAlS shA L.

15
ﬁ721
1 3 5 9 12
O 95 Wi @Oz O




1
14

@1




AlQ.

13

ull
KO

A

= 1Ay

o

[e]
~—

=

gyt

13
20
2 FHoz T

A
=

258 7HRSE T,

o
B PS

L)+ () 9 At
@
@
®.
@
®




— <t




O WAl AltsHA L.

— +3+5




9. heAlel 23t 277t GE AL BE nEAL.

435
1 5
@4?;*5 D
43+5:43x—=§=§:8—




10.

Uo7t 255 %ol ARYH.
E3 e 7t e

e 2o 22 Aotop AL, R Aok Y.
mhEbA] Lol A= 4-0] 22
7P 2 ]l 9 7k St

& 282 Wre o 27T HL
@l 7P &2 =91 7 o] Eo7HH Huoh




A4 22m 7k e o) BAE A

11.

9
714




T o) A48 FHA L.

12 A

A
2

=
T

12.

5
—+2x3
©6

33
80

13
80

@ 1

— =<t

@1

B
7
Qg+

.20 7 13
_180 80_180 A4

T
4780

T ©-@ =1




== ARtstA L,

13. o

-3 %8

3= =

il
&

P




14. 20 % S99 2%L S EoYE LIS UTt 1 B 152 5

(o}
fd

o= 2 L 9 0] 4eE=A] FotA L.
1 1 1 1 1
@ 5ZL @ GZL ©) 7ZL @ 8ZL ® 9ZL
1815% = 75% o|B &
3
1 1 1 X
2—+20 | X7 = — X — X
( 5 520 7
33 1
=7 =40




52 80 ol Ho] hiro] 1% 5 L AHE

1
21 o] Al
SR

19

15.

@ 6L ® 3L

® 8L

— o




16. =Z71E Blasto] Okl >, =,

=, <& e HE oA,

4 2
—+12 —+14
7 OB
» G
> ™E: =
1
4
_+12=éxi=i
7 7 ,1;)2’ 21
:
2 1 1
-+l4d==-x — =—90|E=
3 3X,1¢f 21 ]
1 _ 14
TR At




[
H =

>
> =l 10

B

11
4§x|:’+4=2égx\:|><%:&:|
2

10

11

fOD 7 4@t =

[ ]oF Em<l 10 o] oFRo] Hofof ghict,
whebA [ ol 10 9 57} Sof7tok

I At Fol A7t HE R

[ ]l o2 i %

7P A2 Ada= 10 9Yth







19.

o]zt 42? cm? °]

rage @

a

z7te] hmi

, A27F5cm

® 4gcm

27k 2 1er] A YAz e] sz ol
(42 + 5) em QUi
(

gt 27| 7tz 9] do))
(U771 A A4 2 7h= 9] do))+4




20. 71=5, =4 L, & A9 G FAAL.

s ' .
ﬁ:L]-Tﬂ-O]__E,_
;}x4:1/]-+7}><4
2.
:4?—5X4
30
:775)(4
301
:7X§X4
%

7
3
=32
7




21. % UeAle] Fo] 378 Hlaste] >, = <& U] tehAl .

7 7
— +4 —-+5
9 40y

> =

> =g >

7 7 1 7

VS S ST YV

9 91 36 1Y

7 7 1 7

L S ANS- S y ST I

9 9%5 15

gata L 5> L gy

36 ~ 15




beY 230 71 S e ol

S

REYEHZ2E &

il
<
oo

@141—

3
1

@ 120
=2 %12

57

® 106=
)

@ 40

2.

<

_?_
D+12x2:23g—>\:|:23

B

A=
T=
® 15

— N




23.

1

D 1=m @) 3?m ® 72111
1

@)15-m ® 20-m

66 1
=9-+6=— X+
i
11 4
= — =1-
11 22
(B B9 del) = 12+ — x 212+
1
=12+ 3=
+97

1
= 15? (m)




>~

24. & AAZY 1L e el Yol 8o an? Ayt 193} ol 2
W9l he e Qdste] AZHES BhEol LH u, AER Azt el

Holg 541,

&

11

8é+2+2+2=’4:fxlx
5 5" %

=y | =

1 2
_1E_(Cm)




Ao
-~ ~
/ =+
!
1
1 =+
g B B
C = © ©
(a\J[an] o [enen 10
© — —
1 4
\ Q (@
\
\ 4
[a\} (oY}
g g
] [}
— N 10
i i
© @




